

Рецензія - Відгук

*на освітньо - професійну програму «Професійна освіта. Охорона праці»,
підготовлену кафедрою Інженерії та технологій виробництва УДУ імені
Михайла Драгоманова*

Освітньо - професійна підготовка фахівців у сфері Охорони праці для України є дуже важливим завданням. Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення належних та безпечних умов праці. В освітньо - професійній програмі «Професійна освіта. Охорона праці», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення безпечних умов праці. В освітньо - професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання охорони праці. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Серед характеристик програми щодо вивчення та діяльності визначена система забезпечення безпеки трудової діяльності людини, збереження її життя, здоров'я та працездатності; виробнича система, яка включає людину, машину (виробниче устаткування) та середовище, в якому здійснюється виробничий процес та трудова діяльність людини; сукупність відповідних органів управління підприємством (об'єктом), що ведуть цілеспрямовану, планомірну діяльність щодо реалізації завдань з охорони праці

Дана освітньо - професійна програма фокусується на тому, що майбутній фахівець має оволодіти компетентностями, необхідними для вирішення комплексу завдань щодо збереження життя, здоров'я і працездатності людини під час трудової діяльності у різних професійних сферах; моніторингу і координації діяльності відповідних органів управління підприємством (об'єктом), що реалізують завдання з охорони праці; реалізації механізмів забезпечення здорових та безпечних умов праці, превентивної діяльності щодо виникнення нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві з використанням методів ризик - орієнтованого підходу.

Освітньо - професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері охорони праці і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент

**В.о. начальника Навчально-методичного центру
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності
Київської області**



Сергій ДАНИЛЕНКО